Centennial Farm Supply Ltd.

Box 1480 Winkler Manitoba R6W 4B4 Phone 1-204-325-8261 Fax 1-204-325-9687 e-mail andyf@centennialfarmsupply.ca

Credit Card Authorization

Centennial Farm Supply Ltd. accepts Visa, Mastercard, and American Express as a payment option. To have your credit card charged for goods and services purchased from Centennial Farm Supply Ltd., we must have this form signed and on file.

Name as it appea	on C/C Address City Postal Work Ph E-mail		_ Phone _ Fax	Prov	
Centennial Farm Sup		me		Number	r
Credit Card (circle	e) Vis	a Mast	ercard	Amex	
Credit card numb	er				
Credit Card Expir	y/_				
I hereby authorize Ce above for those charg my account in good s	ges I may accrue fo	r goods and se	ervices or any	past due balan	
NAME Signature	as it appears on c/o	c NAME	Printed		DATE

All information provided on this form will be held in strict confidentiality by Centennial Farm Supply.